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Παναρκαδική Ομοσπονδία 
25 Μαρτίου 2008

ΘΕΜΑ: 
ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΚΑΙ Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ

ΟΜΙΛΙΑ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛ

Παρίσταμαι ενώπιών σας σήμερα, για να υμνήσω, να ευχαριστή-
σω την Θεία Μητέρα Ψυχή που μας τιμά και μας υψώνει στην 
Αγάπη Της και επιτρέπει στην ατέλειά μου να συμμετέχει στην 
Απεραντοσύνη Της, μετουσιώνοντας κάθε τι σε φως.

Θέλω να ευχαριστήσω την εκδήλωσή Της μέσα στα πρόσωπά σας 
και ιδιαίτερα στον αγαπητό Διδάσκαλό μου Γεώργιο στη μορφή 
και στο άμορφο, με σεβασμό και ταπεινοφροσύνη να δοξάσω 
το χώρο που ανοίγει μέσα στις καρδιές μας να βιώσουμε το Θείο 
βρέφος, να γίνουμε μητέρες.

Με τίμησε η Μητέρα με το δώρο της μητρότητας έχοντας δυο κό-
ρες και ένα γιο και πρόσφατα ένα εγγονό. Μέσα στις μορφές τους, 
την ευχαριστώ που με αξίωσε να έχω κοντά μου τόσο καλά παιδιά, 
όμορφα, με αγάπη στην καρδιά, καθαρές ψυχές που πληρώνουν 
τη ζωή μου και εκπαιδεύομαι μαζί τους μέσα στην Αγάπη Της.

Η εξέλιξη, η ολοκλήρωσή τους, κάθε τους χαρά, φέρνει ανακού-
φιση στην ψυχή μου, πληρότητα στο είναι μου. Μέσα στα μάτια 
τους κοιτώ το άπειρο της Αγάπης που χωρά τα πάντα, το χαμόγελό 
τους ευλογία, τραγούδι αγγελικό. 

Κοιτώ το προσωπάκι του μικρού Ιωάννη και τα μάτια μου γεμί-
ζουν δάκρυα από συγκίνηση πώς είναι δυνατόν να χωράει τόση 
ομορφιά σε μια σταλίτσα άνθρωπο.

Ευχαριστώ που η Θεία Μητέρα με αξίωσε να δω τον εαυτό μου, το 
παιδί μου να γεννά τον εαυτό του και να ζω μαζί τους την κατά-
σταση της Θείας Γαλήνης και το Φως που εκπέμπει ένα βρέφος. 

Με την προσευχή επικοινωνούμε και με ταξιδεύει πολύ ψηλά.

Έτσι θέλω με ένα λόγο υμνητικό να τιμήσω την Θεία Μητέρα 
μαζί σας, που εκδηλώνεται μέσα στα πάντα, Απειροπρόσωπα και 
Απειροεκδήλωτα.
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Μητέρα, Μάνα, γλυκό το φιλί Σου, Έλεος, Συγχώρεση

Καθαρτήριο το δάκρυ Σου

Άγιο το Θέλημά Σου, Ελευθερία του Θείου εαυτού μας

Θυμίαμα η Παρουσία Σου, Ευωδία!

Ανάσταση η Νέα Γέννα

Η Χάρη Σου Ευλογία

Η Αγκαλιά Σου Σκέπη

Ο Αγώνας Σου Ιερός Ύμνος μέσα στο Είναι μας

Η Μορφή Σου Φως, γαλήνη, καλοσύνη στην καρδιά μας

Οδηγήτρια ταπεινή της Ψυχής μας

Η Εικόνα Σου Ιερός Γάμος του Πνεύματος και της Ψυχής,  
στο Ναό Σου μέσα μας ευαγγελίζεις το Μήνυμα του Ερχομού Σου, 

Αφύπνιση!

Ο Λόγος Σου Θείο Σάλπισμα της Ανάστασης του ανθρώπου  
στην επίγνωση της Θεότητάς Σου μέσα του

Πίστη ο Λόγος Σου εντός μας

Αγία Παρθένα Μητέρα, το Θείο βρέφος Σου  
κρατώ φυλακτό στην καρδιά και ανοίγει ο χώρος  
για ν’ ανδρωθεί ο Λόγος με σθένος και παρρησία  

να υψωθεί στην Άγια Σου γη  
να θερίσει τον χάροντα να αναστηθεί η Ψυχή

Το Βλέμμα Σου Αλήθεια διαπερνά τον περιορισμένο νου μας,  
διαλύει το σκοτάδι και ανακαινίζει με Αρετές  

Θείες Ιδέες να εκδηλώσει

Η Πνοή Σου Ζωή στο πεπερασμένο της ζωής μας

Σωτηρία της Ψυχής μας

Μητέρα, Μάνα γλυκιά σ’ ευχαριστώ, τον Αγώνα Σου τιμώ μέσα στα 
παιδιά Σου και υψώνω την προσφορά και την θυσία τους στο ύψος της 

Αγάπης Σου, Ευλογία στον Άνθρωπο. Μάνα Ελλάδα σ’ αγαπώ

Ό,τι με αξίωσες μέσα από το είναι μου που είναι Είναι Σου,  
να προσφέρω και να γίνω μητέρα, κόρη, αδελφή, γιαγιά,  

να γνωρίσω την Αγάπη και το Έλεός Σου,  
με την θέληση να ακολουθήσω  

το Θείο Πρότυπο της Παρουσίας Σου, 
πραγματώνοντας το Θέλημά Σου

Μάνα γλυκιά Σε ευχαριστώ που με τίμησες  
να γνωρίσω τον Ιωάννη στην καρδιά μου,  

τον Υιό Σου Λόγο Χριστό. Οι Ουρανοί αγάλλονται

Χαίρε Θεία Μητέρα, Χαίρε Ψυχή Ελλάδα, Χαίρε Νύμφη ανύμφευτε

Αμήν


